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HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122226/answer/122227




YBaxaemas AxHa! ITuenoskTa3us - paclimpeHne J0XaHKU. Y Balllero chlHa NUEI09KTa3us
HeBhIpaXxkeHHas. Ecimu He OymeT anu3070B nueaoHedpuTa, TO TOKa3aHO TOJILKO HabmogeHne
neTckoro yposora, Y31 nouexk 1 pa3 B 3-6 Mecs1ieB, 00Ul aHaIu3 MO4H, TOCEB Mo4yH Ha dropy - 1
pas B 3 Mecsa. Ecnu 6yayT - moocOienoBaHue - 9KCKpeTopHas yporpadusi ¢ MUKIIMOHHOM
UCTOypeTporpaduei. yoauu.



